
Додаток 
до наказу начальника обласної 
військової адміністрації 
від 06.04.2026 № 31/2026-н 

 

ІНФОРМАЦІЯ 
про виконання у 2025 році обласної комплексної програми підтримки внутрішньо переміщених осіб  

у Хмельницькій області на 2024-2025 роки 
 

№  
з/п 

Назва напряму 
діяльності Перелік заходу Стан виконання заходів 

1 2 3 4 

Розділ І. Реалізація житлових прав та вирішення соціально-побутових питань внутрішньо переміщених осіб 
1 Формування фондів 

житла для тимчасового 
проживання внутрішньо 
переміщених осіб та 
забезпечення житлових 
прав внутрішньо пере-
міщених осіб  

1) збільшення фонду житлового со-
ціального призначення і житлового 
фонду для тимчасового проживання 
внутрішньо переміщених осіб 

У Городоцькій міській територіальній громаді (далі – ТГ) завершено реконструкцію 
дитячого садка “Ялинка” у м. Городок для облаштування житла тимчасового 
проживання 24 сімей із числа внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО). Реалізацію 
проєкту здійснено за підтримки Агентства ООН у справах біженців (УВКБ ООН), 
обсяг фінансування становив понад 19 000,0 тис. гривень. 
У Меджибізькій селищній ТГ завершено будівництво житлового будинку для 
багатодітної родини. Проєкт реалізовано за підтримки Республіки Словенія, обсяг 
фінансування становив 500,0 тис. євро

2) допомога у забезпеченні внутріш-
ньо переміщених осіб житлом шля-
хом участі у державних та місцевих 
програмах іпотечного кредитування з 
пільговими умовами “Доступне жит-
ло”, “Кредит під 3%”, “Власний дім” 

Відповідно до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті 
для реалізації проєкту “Житлові приміщення для внутрішньо переміщених осіб” за 
рахунок коштів гранту, наданого Кредитною установою для відбудови (KfW), 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.04.2021 року № 451 
“Питання надання пільгових іпотечних кредитів внутрішньо переміщеним особам за 
рахунок коштів грантів та позик, наданих міжнародними фінансовими установами, 
міжнародними організаціями та іноземними державами” (зі змінами), за проєктом 
“Кредит для BПO за paхунок коштів грантів та позик, наданими міжнародними 
фінансовими установами, міжнародними організаціями та іноземними державами” 
у 2025 році надано 7 кредитів на суму 14 137,803 тис. грн, якими скористалися 7 сімей 
ВПО для купівлі житла на вторинному ринку
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 На виконання цільової регіональної програми підтримки індивідуального житлового 
будівництва на селі та поліпшення житлово побутових умов сільського населення 
“Власний дім” на 2022-2029 роки у 2025 році з державного бюджету передбачено – 
1600,0 тис. грн (освоєно 1483,0 тис. грн), з обласного – 600,00 тис. грн (освоєно повністю), 
з бюджетів територіальних громад – 132,00 тис. грн (освоєно 102,0 тис. грн). 
Усього освоєно 2185,0 тис. грн, надано 2 кредити на придбання житла для ВПО та 
3 кредити на будівництво житла

 

3) забезпечення підготовки території 
та підведення необхідних інженерних 
мереж до земельних ділянок, на яких 
планується будівництво для забезпе-
чення житлом внутрішньо переміще-
них осіб 

У с. Лозова Волочиської міської ТГ розпочато роботи з реконструкції інженерних 
мереж до будівлі колишнього закладу загальної середньої освіти з метою її подаль-
шого використання для розміщення ВПО та забезпечення належних умов 
проживання. 
У Хмельницькій міській ТГ реалізується інвестиційний проєкт “Нове будівництво 
багатоквартирних житлових будинків для внутрішньо переміщених осіб на 
вул. Озерна, 6/2-Г у м. Хмельницькому” у межах програми “Житло для ВПО та 
відновлення звільнених міст в Україні, Компонент II”, що фінансується Європейсь-
ким Союзом та реалізується Північною екологічною фінансовою корпорацією (далі – 
НЕФКО) відповідно до грантової угоди, укладеної у серпні 2023 року.  
Земельну ділянку для будівництва відведено, отримано технічні умови на підключення до 
інженерних мереж. На об’єкті тривають будівельні роботи. У 2025 році сформовано 
основний конструктивний каркас об’єкта та створено передумови для завершення 
будівництва і досягнення кінцевого результату проєкту – забезпечення житлом ВПО. 
Загальне фінансування НЕФКО – 8 399 949,00 євро; міський бюджет – 9 664 767,8 гривні. 
Фінансування НЕФКО у 2025 році становило 4 354 874,07 євро
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4) здійснення реконструкцій або капі-
тального ремонту будівель для забез-
печення житлом внутрішньо перемі-
щених осіб, зокрема, багатодітних 
сімей 

За результатами реалізації постанови Кабінету Міністрів України від 17 вересня 
2025 року № 1160 “Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам на будівництво нового житла, реконструкцію існуючих житлових будин-
ків та гуртожитків, а також переобладнання нежитлових приміщень у житлові для 
формування фондів житла тимчасового проживання” у Красилівській міській ТГ за 
рахунок коштів державної субвенції проведено капітальний ремонт двох об’єктів. 
Зокрема, виконано роботи у місці тимчасового проживання (далі – МТП) у м. Кра-
силів, де наразі проживають 20 ВПО, а також у с. Яворівці –  у приміщенні недіючого 
навчального закладу, де створено нове МТП на 20 ліжко-місць. Загальний обсяг 
освоєних коштів становить 2042,1 тис. грн, з яких 1333,9 тис. грн – кошти державної 
субвенції та 708,2 тис. грн — кошти місцевого бюджету. 
У 2025 році в області, завдяки підтримці держави, а також благодійних і міжнародних 
організацій, створено понад 120 додаткових місць для комфортного проживання 
ВПО. 
Зокрема: 
у с. Турівка Теофіпольської селищної ТГ за кошти благодійних організацій у діючому 
МТП проведено ремонтні роботи та створено 37 додаткових місць, а також у примі-
щенні колишнього дитячого садка облаштовано нове МТП на 21 місце для прожи-
вання маломобільних осіб;  
у с. Лісоводи Городоцької міської ТГ облаштовано частину гуртожитку професійного 
аграрного ліцею, де проживають 42 ВПО, та додатково створено ще 43 місця;  
у с. Миньківці Дунаєвецької міської ТГ у приміщенні колишнього лікувального 
закладу, де з початку повномасштабного вторгнення проживають ВПО, проведено 
роботи з облаштування 23 додаткових ліжко-місць;  
у Меджибізькій селищній ТГ триває реалізація проєкту щодо збільшення фонду 
житла соціального призначення, зокрема створення 4 житлових квартир для багато-
дітних сімей з числа ВПО; на сьогодні освоєно 1 117,44 тис. грн за рахунок коштів 
місцевого бюджету;  
у Наркевицькій селищній ТГ придбано у комунальну власність житлові будинки 
вартістю 130,0 тис. грн та передано у безоплатне користування багатодітній сім’ї з 
числа ВПО
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5) поточний ремонт та придбання ма-
теріалів, виконання ремонтно-буді-
вельних робіт з проведення ремонту/ 
капітального ремонту приміщень для 
розміщення внутрішньо переміщених 
та/або евакуйованих осіб, зокрема, 
інтернатних установ сфери соціаль-
ного захисту та закладів освіти, що 
фінансуються з обласного бюджету 

Протягом 2024-2025 років у гуртожитках закладів професійної, фахової передвищої 
та вищої освіти, які фінансуються за рахунок коштів обласного бюджету, де про-
живають ВПО, за рахунок благодійних внесків придбано матеріали та проведено 
поточні ремонти на суму 794,3 тис. гривень. 
З метою забезпечення належних умов перебування підопічних в інтернатних закла-
дах соціальної сфери області протягом 2025 року за рахунок коштів обласного 
бюджету проведено ремонтні роботи на суму 16,7 млн грн, зокрема будівництво та 
облаштування споруд цивільного захисту – 6,5 млн гривень.  
На проведення протипожежних заходів інтернатними закладами освоєно 4,0 млн грн 
з коштів обласного бюджету

6) співпраця  з партнерами з розвитку, 
благодійними та громадськими ор-
ганізаціями для отримання міжнарод-
ної технічної, благодійної допомоги, 
кредитів, грантів тощо та ефективно-
го реагування на потреби осіб з числа 
внутрішньо переміщених осіб 

У листопаді 2022 року між Хмельницькою обласною військовою адміністрацією та 
Управлінням Верховного Комісара ООН у справах біженців в Україні (далі – УВКБ 
ООН) підписано Меморандум про взаєморозуміння. Вирішальними результатами 
співпраці стали послуги у сфері захисту, безоплатна правова допомога, психо-
соціальний супровід, гуманітарне екстрене реагування, допомога евакуйованим, 
грошова допомога для постраждалого від конфлікту населення та евакуйованих на 
суму 10 800,0 грн на особу. 
У 2024-2025 роках гуртожитки закладів професійної, фахової передвищої та вищої 
освіти, де розміщено ВПО, забезпечено благодійною допомогою: матрацами, подуш-
ками, ковдрами, постільною білизною тощо на суму 658,4 тис. гривень. 
Гуртожитки, які увійшли до переліку МТП ВПО, забезпечено побутовою технікою, 
меблями та іншим інвентарем, отриманими як благодійна допомога, на загальну суму 
5 663,6 тис. гривень. 
Громадською організацією “Твій оберіг надії” проведено ремонтні роботи з облаш-
тування та встановлення у МТП, які знаходяться у містах Кам’янець-Подільський (3), 
Славута та Хмельницький, селищах Нова Ушиця, Гриців, селах Кочубіїв Чемеро-
вецької селищної, Великий Жванчик Дунаєвецької міської, Лошківці Новодунає-
вецької селищної ТГ пандусів, дверей, підйомників на суму 14900,00 тис. гривень.  
У 2025 році інтернатними закладами соціальної сфери отримано гуманітарну 
допомогу від благодійних та міжнародних фондів  на суму 14,9 млн грн, зокрема: 
12 генераторів (7 шт. по 15 кВт, 4 шт. по 7,5 кВт, 1 шт. – 1,5 кВт), функціональні ліжка 
(52 шт.), матраци проти-пролежневі (56 шт.), інвалідні візки (40 шт.), продукти 
харчування, медикаменти та медичні вироби тощо.
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 Благодійну допомогу надавали Всесвітня продовольча програма ООН, УВК ООН, 
благодійні фонди “Волонтери Поділля”, “Благо Поруч”, “Разом до Перемоги 
Хмельниччина”, “ВАВ Краще майбутнє”, благодійна організація “Карітас”, Това-
риство Червоного Хреста України в Хмельницькій області 
У селах Миньківці та Великий Жванчик Дунаєвецької міської ТГ за кошти міжна-
родних донорів облаштовано МТП на суму 2907,0 тис. гривень. 
У Новодунаєвецькій селищній ТГ налагоджено співпрацю з благодійними органі-
заціями з метою поліпшення умов проживання ВПО та розвитку соціальної 
інфраструктури громади. 
У партнерстві з благодійним фондом “Посмішка ЮА” у МТП у с. Лошківці Ново-
ушицької селищної ТГ проведено поточний та капітальний ремонт приміщень. 
Реалізація зазначених робіт дала можливість покращити житлово-побутові умови для 
осіб, які тимчасово проживають у закладі, та створити більш комфортне і безпечне 
середовище для їхнього перебування. Загальна вартість виконаних ремонтних робіт 
становить 371 482,95 гривні

Розділ ІІ. Соціальна підтримка внутрішньо переміщених осіб 
2 Покращення соціальної 

підтримки внутрішньо 
переміщених осіб 

1) надання соціальних послуг внут-
рішньо переміщеним особам через 
мережу територіальних центрів со-
ціального обслуговування (надання 
соціальних послуг), центрів соціаль-
них служб 

На 31 грудня 2025 року в області чисельність ВПО похилого віку, осіб з інвалідністю 
та осіб похилого віку, які мають інвалідність, становить 19581 осіб, з них: 
осіб з інвалідністю – 3784; 
осіб похилого віку – 14421; 
осіб похилого віку, які мають інвалідність – 1376. 
Потребують соціальних послуг 3530 ВПО. Отримують соціальні послуги з числа ВПО 
3076 осіб похилого віку та осіб з інвалідністю. 
Надавачами соціальних послуг було надано такі послуги: 
догляд вдома – 196 особам;  
транспортні послуги – 121;  
соціальний супровід сімей/осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах, – 
292; 
соціальний супровід при працевлаштуванні та на робочому місці – 44; 
соціальна адаптація – 583; 
натуральну допомогу отримали 4374 особи
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   Надавачами соціальних послуг є комунальні заклади, благодійні фонди “Карітас-

Чемерівці”, “Рокада”, “Вірний шлях Харків”, благодійні організації “БФ “Карітас-
Хмельницький УГКЦ”, “БФ “Карітас-Кам’янець-Подільський УГКЦ“, громадська 
організація “Рука допомоги Красилівської громади”, Кам’янець-Подільська, 
Шепетівська міськрайонні, Славутська міська організації Товариства Червоного 
Хреста

2) придбання продовольчих товарів 
для організації харчування внут-
рішньо переміщених осіб

У Волочиській міській ТГ видатки міського бюджету на продукти харчування, засоби 
гігієни та інше для ВПО, які проживають у МТП,  становили 1 175 000,0 гривень 

3) забезпечення перебування на базі 
закладів соціального захисту населен-
ня внутрішньо переміщених та/або 
евакуйованих осіб у межах існуючого 
ліжкового фонду та на базі закладів 
освіти Хмельницької області, які 
фінансуються з обласного бюджету 

На забезпечення перебування ВПО у гуртожитках закладів професійної, фахової 
передвищої та вищої освіти (оплата комунальних послуг та енергоносіїв, заробітна 
плата з нарахуваннями) у 2024-2025 роках з обласного бюджету було використано 
10 781,9 тис. гривень. 
В інтернатних закладах соціальної сфери області у стаціонарних відділеннях 5-ти 
установ, розгорнутих у 2022 році виключно для ВПО, продовжують проживати 
маломобільні ВПО (344 особи), утримання яких фінансується з обласного бюджету 
(53,7 млн грн).  
Усього в інституційних закладах проживають 609 ВПО похилого віку та/або з 
інвалідністю (близько 27% загальної чисельності мешканців інтернатних закладів). 
Протягом 2025 року до закладів прийнято 84 ВПО, евакуйованих з районів активних 
бойових дій Херсонської, Запорізької, Сумської областей

4) розгортання додаткових ліжко-місць 
для забезпечення  перебування внут-
рішньо переміщених та/або евакуйо-
ваних осіб у  закладах соціального 
захисту населення 

У 2025 році додаткові ліжко-місця в інтернатних закладах соціальної сфери області 
не розгорталися.  
 
85 евакуйованих осіб, підопічних комунальної установи “Атинський психоневро-
логічний інтернат” Сумської обласної ради, маломобільних та лежачих з Херсонської 
області розміщено на ліжко/місцях, розгорнутих у попередні роки
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 У травні 2025 року державний заклад “Хмельницький обласний соціальний центр матері 
і дитини” став учасником експериментального проєкту Міністерства соціальної полі-
тики, сім’ї та єдності України відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 
06 серпня 2024 року № 888 “Деякі питання реалізації експериментального проекту з 
організації надання внутрішньо переміщеним особам похилого віку, особам з 
інвалідністю соціальних послуг стаціонарного догляду, підтриманого проживання за 
принципом ,“гроші ходять за людиною”.  
Закладом забезпечено розгортання та обслуговування 8 ліжко/місць для маломо-
більних ВПО, які отримують соціальну послугу підтриманого проживання 

5) придбання м’якого інвентарю (мат-
раци, подушки, ковдри, постільна бі-
лизна тощо) для забезпечення розмі-
щення внутрішньо переміщених 
та/або евакуйованих осіб 

Гуртожитки закладів професійної, фахової передвищої та вищої освіти для 
забезпечення ВПО у 2024-2025 роках поповнено м’яким інвентарем (матрацами, 
подушками, ковдрами, постільною білизною тощо) на суму 658,4 тис. гривень. 
У 2025 році для забезпечення комфортного проживання ВПО в інтернатних закладах 
соціальної сфери на придбання м’якого інвентарю (матраців, покривал, постільної 
білизни, одягу, взуття тощо) спрямовано 796,6 тис. гривень

6) придбання предметів, матеріалів, 
обладнання та інвентарю для забезпе-
чення перебування  внутрішньо пере-
міщених та/або евакуйованих осіб 

Придбано твердий інвентар (центрифуги, дивани, техніку, металопластикові двері, 
кухонне обладнання, гігієнічні засоби тощо) на суму 1093,2 тис. гривень. 
МТП для ВПО облаштовано у гуртожитках закладів професійної, фахової перед-
вищої та вищої освіти, оснащено побутовою технікою, меблями, інвентарем тощо на 
суму 5 663,6 тис. гривень

7) надання послуги стаціонарного дог-
ляду особам, які потребують постійно-
го стороннього догляду, шляхом ство-
рення стаціонарних відділень у складі 
територіальних центрів соціального 
обслуговування (надання соціальних 
послуг) 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 06 серпня 2024 року № 888 
“Деякі питання реалізації експериментального проекту з організації надання внут-
рішньо переміщеним особам похилого віку, особам з інвалідністю соціальних послуг 
стаціонарного догляду, підтриманого проживання за принципом ,“гроші ходять за 
людиною”, в експериментальному проєкті беруть участь: 
Комунальна установа “Шепетівський територіальний центр соціального обслугову-
вання (надання соціальних послуг)” здійснює надання соціальної послуги стаціонарного 
догляду 5-ти особам; 
Кам’янець-Подільський територіальний центр соціального обслуговування (надання 
соціальних послуг) “Турбота” – надання соціальної послуги стаціонарного догляду 
6-ти особам; 
Державний заклад “Хмельницький обласний соціальний центр матері і дитини” – 
надання послуги підтриманого проживання 8-ми особам
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8) співпраця з партнерами з розвитку, 
благодійними та громадськими орга-
нізаціями для отримання міжнародної 
технічної, благодійної допомоги для 
задоволення потреб внутрішньо пере-
міщених осіб 

Благодійним фондом “Stabilization Support Services” надано 500 правових консуль-
тацій для ВПО, забезпечено системну менторську підтримку рад ВПО, зокрема 
надання консультацій, проведення заходів, 4 тренінгів та 2 стратегічних сесій.  
Благодійним фондом “Право на захист” забезпечено реєстрацію 197 новоприбулих 
ВПО для отримання грошової допомоги від УВКБ ООН, надано 2705 юридичних 
консультацій, 92 особи отримали вторинну правничу допомогу (завершено справи), 
1176 осіб отримали консультації з питань загального захисту, 249 осіб взяли участь 
у групових інформаційних заходах з підвищення обізнаності.  
У 2025 році благодійною організацією “БФ “СОС Штаб громадянської оборони” 
(м. Кам’янець-Подільський) за підтримки УВКБ ООН отримано грант від громадсь-
кої організації “КримСОС” на реалізацію проєкту “Центр сенсорної інтеграції для 
дітей з розладами аутистичного спектру”.  
У межах проєкту створено та облаштовано Центр сенсорної інтеграції, організовано 
надання послуг дітям з розладами аутистичного спектру, сім дітей з числа ВПО 
отримали 50 безкоштовних занять із сенсорної інтеграції протягом реалізації проєкту. 
Громадська організація “Рада зі справ ВПО ВІКТОРІЯ”, м. Волочиськ, отримала 
грант від громадської організації “КримСОС” за підтримки УВКБ ООН на реалізацію 
проєкту “Підтримка, реабілітація та інтеграція ВПО”, зокрема психосоціальну під-
тримку та інформаційну підтримку з працевлаштування. Кількість отримувачів 
допомоги з числа ВПО – 142. За кошти гранту закуплено технічні та інші засоби, що 
розширюють спроможність Спільно-простору. 
Благодійним фондом “Рокада” у 2025 році надано допомогу для задоволення потреб 
ВПО, зокрема облаштувано соціальний гуртожиток у с. Котюржинці Теофіпольської 
селищної ТГ, проведено ремонтні роботи у житлових приміщеннях для ВПО у 
54 будинках Хмельницької області, встановлено та облаштовано літній інклюзивний 
майданчик кризового відділення Хмельницького міського центру соціальної під-
тримки та адаптації; проведено ремонтні роботи у МТП на суму 365,0 тис. грн, 
створено 124 ліжко-місця у 4 МТП області (села Миньківці Дунаєвецької, Лісоводи 
Городоцької міських, Турівка Теофіпольської селищної ТГ) на суму –8,5 млн гривень 
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 Соціальними працівниками надано 2552 консультації, зокрема психологами – 908, 
проведено навчання для 112 надавачів соціальних послуг, 297 осіб пройшли навчання 
з питань та підходів MHPSS, 41 особа пройшла навчання з питань захисту прав дітей 
та програм захисту дітей. 
Важливим кроком у цьому напрямі стала реалізація проєкту “Інтеграційний простір”, 
що упроваджувався у співпраці управління освіти і науки Кам’янець-Подільської 
міської ради, громадської організації “Рокада” та Агентства ООН у справах біженців. 
У межах цього проєкту в еколого-натуралістичному відділенні позашкільного нав-
чально-виховного об’єднання облаштовано сучасний навчально-пізнавальний та 
ігровий простір, а також створено комфортну зону відпочинку. Новий простір сприяє 
розвитку дітей, їхній соціальній адаптації та формуванню безпечного середовища для 
навчання і дозвілля.  
Загальна вартість проєкту становила 1 978,0 тис. грн, профінансованих за рахунок 
коштів Агентства ООН у справах біженців. 
Окрему увагу приділено психологічній підтримці дітей, які постраждали внаслідок 
війни. З цією метою реалізується проєкт “Соціальна та психологічна реабілітація 
дітей, які зазнали психотравматичних наслідків війни, шляхом створення інтегра-
ційного простору для контактних занять з тваринами”. Ініціатива впроваджується 
громадською організацією соціально-економічних регіональних досліджень у 
партнерстві з ООН. Проєктом передбачено створення спеціального простору, де діти 
мають можливість проходити реабілітацію через терапевтичну взаємодію з 
тваринами, що сприяє їхньому емоційному відновленню, зниженню рівня стресу та 
покращенню психологічного стану. 
Загальний обсяг фінансування становить 6 300,0 тис. грн, з яких 2 900,0 тис. грн 
профінансовано за рахунок коштів Кам’янець-Подільської міської ТГ. 
Крім того, у громаді упроваджено проєкт “Місця самообслуговування для громадян 
та внутрішньо переміщених осіб”, метою якого є полегшення доступу населення до 
правової інформації та основних адміністративних послуг. У межах цієї ініціативи 
громада отримала обладнання за підтримки Ради Європи на суму 6,0 тис. євро. 
Створені місця самообслуговування дають змогу громадянам самостійно отримувати 
необхідні послуги та інформацію, що особливо важливо для ВПО і громадян, які 
повертаються в Україну
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 Китайгородською сільською ТГ реалізовуються соціальні ініціативи, спрямовані на 
підтримку ВПО, зокрема від філії “Медейр” в Україні громада отримала благодійну 
допомогу у вигляді побутової техніки на загальну суму 421 766,7 гривні. Отримане 
обладнання використовується для реалізації проєкту “Центр гігієни”, метою якого є 
створення належних санітарно-гігієнічних умов для ВПО та забезпечення їхніх 
базових побутових потреб. 
У Чемеровецькій селищній ТГ здійснено облаштування належних умов для прожи-
вання ВПО у МТП у с. Кочубіїв. Зокрема, створено безбар’єрний простір, змонтовано 
спортивний та дитячий комплекси, встановлено альтанку для відпочинку, а також 
придбано необхідні меблі. Загальна вартість виконаних робіт становить 308,0 тис. 
гривень. 
У Красилівській міській ТГ у межах співпраці з благодійними організаціями 
отримано допомогу для облаштування МТП ВПО. Так, за підтримки благодійної 
організації “Благодійний фонд “Посмішка ЮА” для МТП у с. Яворівці передано 
побутову техніку, меблі, матраци, комплекти постільної білизни, кухонні меблі та 
кухонне приладдя на загальну суму 1 171,2 тис. гривень. У рамках співпраці з благо-
дійною організацією “Захисти Хмельниччину” громада отримала гуманітарну допо-
могу для розміщення евакуйованого населення: ковдри, матраци, подушки, постільна 
білизна, рушники, кухонне приладдя та гігієнічні набори. 
У Новодунаєвецькій селищній ТГ благодійним фондом “Посмішка ЮА” надано 
гуманітарну допомогу для облаштування МТП ВПО у с. Лошківці на суму 
282,649 тис. грн, зокрема побутову техніку, комплекти постільної білизни, ковдри та 
подушки, що сприяло покращенню житлово-побутових умов для осіб, які тимчасово 
проживають у зазначеному закладі. 
Летичівська селищна ТГ стала учасником проєкту “AGRIS 2” “Відновлення засобів 
до існування в сільській місцевості для постраждалих від війни осіб”, який реалі-
зується благодійною організацією “Карітас Хмельницький УГКЦ” за фінансової 
підтримки Карітас Австрія. У межах проєкту 25 домогосподарств, серед яких ВПО та 
члени сімей військовослужбовців, отримали мінігранти на загальну суму 454,3 тис. 
гривень. Кошти спрямовано на закупівлю малої птиці, свійської худоби, кормів, 
насіння та саджанців з метою підтримки домогосподарств і зміцнення продовольчої 
безпеки родин
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 Основними міжнародними партнерами та донорами, які надають підтримку грома-
дам області, є УВК ООН у справах біженців, Всесвітня продовольча програма ООН, 
Дитячий фонд ООН (UNICEF), Міжнародна організація з міграції (МОМ), Това-
риство Червоного Хреста України, благодійний фонд “Рокада” та благодійна органі-
зація “Благодійний фонд “Благо поруч”. 
Завдяки співпраці з міжнародними партнерами та благодійними організаціями 
громади області мають можливість покращувати умови проживання ВПО, розвивати 
соціальну інфраструктуру та забезпечувати необхідну підтримку населенню, яке 
постраждало внаслідок війни

Розділ ІІІ. Надання медичної та психологічної допомоги громадянам з числа внутрішньо переміщених осіб 
3 Забезпечення доступу 

громадян з числа внут-
рішньо переміщених 
осіб до медичних послуг 

1) надання медичної допомоги (амбу-
латорної та стаціонарної) внутрішньо 
переміщеним особам 

З метою забезпечення належного медичного обслуговування ВПО керівників зак-
ладів охорони здоров’я області зобов’язано організувати надання медичних послуг у 
повному обсязі, зокрема проведення медичних оглядів, надання психологічної допо-
моги, а також забезпечити оперативний прийом зазначеної категорії громадян як у 
закладах охорони здоров’я, так і за місцем їх тимчасового перебування. 
Медична допомога ВПО у закладах охорони здоров’я області надається у повному 
обсязі. У разі потреби вони забезпечуються лікарськими засобами та виробами 
медичного призначення. 
Протягом 2025 року до закладів охорони здоров’я області звернулися 30 578 ВПО, 
з яких амбулаторну медичну допомогу отримали 22 809 осіб, стаціонарну медичну 
допомогу – 7 769.  
В області вживаються заходи щодо підвищення доступності первинної медичної 
допомоги, зокрема шляхом відкриття амбулаторій загальної практики – сімейної 
медицини. 
У всіх закладах охорони здоров’я області медичні працівники забезпечують інфор-
мування ВПО про діючі програми доступу до лікарських засобів і медичних послуг 

2) виїзди мобільних медичних бригад 
в населені пункти області та місця 
компактного проживання 

В області створено умови для надання психологічної допомоги в усіх громадах, 
в яких проживають ВПО. Для надання соціально-психологічної допомоги постраж-
далим особам, зокрема соціальних послуг із соціальної профілактики, відповідно до 
їх потреб на території області діє 56 мобільних бригад соціально-психологічної допо-
моги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за 
ознакою статі
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 На 31 грудня 2025 року соціальною роботою охоплено 163 сім’ї/особи з числа ВПО. 
Протягом 2025 року за підтримки Товариства Червоного Хреста України чотирма 
мобільними бригадами медико-психологічної допомоги надано понад 26798 консуль-
тацій. 
З метою забезпечення медичного обслуговування ВПО, які проживають у МТП, 
фахівцями первинної медичної допомоги здійснюються виїзди для проведення огля-
дів, надання консультацій та надання необхідної медичної допомоги

 Розділ IV. Сприяння реалізації культурно-освітніх прав внутрішньо переміщених осіб 
4 Створення умов для реа-

лізації громадянами 
з числа внутрішньо пе-
реміщених осіб права на 
освіту 

1) проведення професійного навчан-
ня, перенавчання та підвищення ква-
ліфікації внутрішньо переміщених 
осіб 

У 2025 році закладами освіти області забезпечено: 
безперешкодний вступ осіб з числа ВПО до закладів освіти; 
організовано освітній процес із застосуванням очної, змішаної та дистанційної форм 
навчання з урахуванням безпекової ситуації; 
соціально-психологічний супровід здобувачів освіти з числа ВПО; 
інформаційно-консультаційна підтримка щодо освітніх можливостей та державних 
гарантій; 
проведення заходів із профорієнтації, перекваліфікації та сприяння подальшому 
працевлаштуванню випускників.  
У закладах професійної освіти організовано підготовку та перепідготовку осіб з числа 
ВПО за професіями, що користуються попитом на регіональному ринку праці.  
У закладах фахової передвищої та вищої освіти забезпечено реалізацію права на 
академічну мобільність, поновлення на навчання осіб, які були вимушені перервати 
здобуття освіти 

2) проведення інформаційно-просвіт-
ницьких заходів для внутрішньо пере-
міщених осіб з основ підприємниць-
кої діяльності в закладах освіти 

У 2025 році у межах упровадження в освітній процес закладами професійної освіти 
(далі – ЗПО) навчальної програми “Компанія” та “Фінансова грамотність” від Junior 
Achievement Ukraine проводилися інформаційно-просвітницькі заходи, спрямовані на 
популяризацію підприємництва та набуття молоддю навичок фінансової грамотності. 
Здобувачі освіти 22 ЗПО, у тому числі ВПО, взяли участь: 
у регіональному ярмарку “JUNIOR EXPO 2025”; 
І етапі Турніру з фінансової грамотності;
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 у заходах Global Money Week (конкурси “Найкращий розв’язок кейсу від компанії 
страхування життя Metlife”, на дизайн кращого набору стікерів з питань фінансової 
грамотності, на кращий відеоролик на тему: “Відкривай правду про банки”, челенджі 
“Обирай надійну фінансову інформацію, подбай про своє фінансове майбутнє”, іграх 
“Фінансове піксі”, “Правда чи брехня”, Фінансові KAHOOT! – вечірках на уроках, 
квест-грі “Місія – перемогти штучний інтелект”, захід “Яскравий 
GLOBALMONEYWEEK 2025”); 
у “Таборі підприємництва”, у межах якого здобувачі освіти взяли участь у тренінгу 
“Ризики в бізнесі” та діловій грі “Дизайн-мислення у бізнесі”; 
долучилися до лекцій від фінансових експертів від Правління ПАТ “Ощадбанк”, 
НБУ, SAP Ukraine, онлайн-зустрічей тощо.  
На базі усіх закладів професійної освіти області створено та функціонують центри 
розвитку кар’єри, які виконують роль майданчиків для розвитку підприємницьких 
навичок здобувачів освіти, у тому числі з числа ВПО, організовуються заходи, 
спрямовані на формування практичних умінь підприємництва та мотивації до власної 
справи, тренінги та майстер-класи з основ бізнесу, фінансової грамотності, управ-
ління проєктами, зустрічі та консультації з підприємцями та роботодавцями з 
кар’єрного планування, ярмарки вакансій та стажувань, участь у проєктній діяльності 
з розробки бізнес-планів, стартап-ідей, участь у конкурсах підприємницьких проєктів 
тощо

3) забезпечення проведення інформа-
ційно-роз’яснювальної роботи серед 
осіб з числа ВПО з питань підтримки 
шляхом розміщення відповідної ін-
формації на офіційному вебсайті 
ОВА та у соціальній мережі Фейсбук

Інформаційно-розʼяснювальні матеріали з питань підтримки ВПО розміщено на 
офіційному вебсайті обласної військової адміністрації за посиланням 
https://www.adm-km.gov.ua/?page_id=498 ; вебсайті Департаменту соціального 
захисту населення обласної військової адміністрації за посиланням 
https://hmsoczahist.adm-km.gov.ua/ ; у соціальній мережі “Facebook” за посиланням 
https://www.facebook.com/dpsczh

4) проведення для учнів  з числа внут-
рішньо переміщених осіб екскурсій 
щодо ознайомлення з історією та 
культурою України  

Протягом 2025 року у Державному архіві Хмельницької області організовано та 
проведено 30 заходів (лекції, екскурсії, тематичні зустрічі) для учнівської та сту-
дентської молоді області, у тому числі ВПО, з метою ознайомлення з історією та 
культурою України. Зазначені заходи було приурочено до знаменних і пам’ятних дат. 
У територіальних громадах області також проводяться екскурсії, спрямовані на 
ознайомлення населення з історією та культурною спадщиною України
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Розділ V. Забезпечення зайнятості внутрішньо переміщених осіб, які проживають на території Хмельницької області 
5 Сприяння працевлашту-

ванню внутрішньо пере-
міщених осіб, запровад-
ження дієвих механізмів 
їх підтримки та зайня-
тості 

1) проведення інформаційних кампа-
ній та інших подібних заходів з ме-
тою поширення інформації про мож-
ливості працевлаштування внутріш-
ньо переміщених осіб, розвитку біз-
несу, державної допомоги у сфері 
зайнятості, а також орієнтації на 
заснування власної справи 

В області функціонує низка інституцій відповідного спрямування, а саме: Агенція 
регіонального розвитку області, Агенція сталого розвитку “ASTAR” (м. Хмель-
ницький); Агенція розвитку м. Хмельницький; Агенція місцевого розвитку м. Неті-
шин, Центр підтримки малого підприємництва у м. Хмельницькому, Регіональний 
фонд підтримки підприємництва в Хмельницькій області, які надають консульта-
тивну та інформаційну допомогу підприємцям-початківцям. 
Триває реалізація проєкту “єРобота”, яким передбачено грантову підтримку для 
розвитку бізнесу. Загалом на Хмельниччині профінансовано 574,8 млн грн на 
впровадження майже 1500 бізнес-ідей підприємців області, у тому числі 72 – з числа 
ВПО. 
Обласною службою зайнятості проводено інформаційно-консультаційну роботу 
щодо орієнтації на підприємництво безробітних осіб, у тому числі ВПО. Загалом 
проведено 772 семінари з питань зайнятості, 55 семінарів на тему “Генеруй бізнес-
ідею та розпочни свій бізнес”, 79 профінформаційних семінарів для ВПО. Протягом 
2025 року профорієнтаційними послугами охоплено понад 1,7 тис. осіб із числа ВПО. 
Реалізовується низка активних програм, спрямованих на збереження трудового 
потенціалу та розвиток бізнесу шляхом надання фінансової допомоги, у тому числі 
для ВПО. У філіях обласного центру зайнятості протягом 2025 року проведено 
174 заходи з орієнтації на підприємницьку діяльність, учасниками яких стали 
1593 особи, у тому числі ВПО. 
Проведено 79 цільових семінарів для ВПО, у тому числі 16 виїзних заходів у місцях 
їх компактного проживання, в яких взяли участь 1044 особи цієї категорії.  
Протягом 2025 року 135 осіб з числа ВПО було охоплено супроводом після праце-
влаштування. У рамках проєкту “єРобота” протягом 2025 року 28 осіб з числа ВПО 
отримали мікрогранти на розвиток або створення власної справи та гранти для 
ветеранів та членів їхніх сімей 6 осіб цієї категорії. Основні напрями ведення 
підприємницької діяльності: торгівля, надання послуг, будівництво, сільське госпо-
дарство. У Хмельницькій обласній службі зайнятості налагоджено системну інфор-
маційно-роз’яснювальну роботу щодо активних програм зайнятості населення та 
діяльності служби зайнятості у медіа.  
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   Протягом 2025 року ці напрями висвітлювалися у 441 Інтернет-виданні та державних 

сайтах, 270 інформаційних матеріалів розміщено на вебсторінці та соцмережах 
обласного центру зайнятості, а також у 148 радіо- та телепередачах

2) організація професійного навчання, 
перенавчання та підвищення кваліфі-
кації внутрішньо переміщених осіб із 
урахуванням потреб ринку праці 

Протягом 2025 року професійне навчання пройшли 179 осіб з числа ВПО, зокрема: 
1 особа здобула професію оператора котельні; 
50 осіб підвищили кваліфікацію шляхом стажування за професіями: швачка, кухар, 
продавець продовольчих і непродовольчих товарів, продавець-консультант, сестра 
медична (брат медичний), адміністратор, механік-налагоджувальник, бухгалтер, 
діловод тощо; 
128 осіб навчалися на короткотермінових курсах за освітніми програмами: орга-
нізація трудових відносин в умовах воєнного стану, професійна взаємодія, сучасні 
принципи ділової комунікації тощо

3) видача ваучера на навчання внут-
рішньо переміщеним особам для під-
вищення конкурентоспроможності на 
ринку праці 

Протягом 2025 року отримали ваучер для підтримки конкурентоспроможності на 
ринку праці 147 ВПО за професіями: кравець, кухар, кондитер, швачка, молодша 
медична сестра (молодший медичний брат) з догляду за хворими, службовець на 
складі (комірник), соціальний робітник, оператор котельні, продавець продовольчих 
та непродовольчих товарів та за спеціальностями: психологія, харчові технології, 
соціальна робота, будівництво та цивільна інженерія, маркетинг, спеціальна освіта, 
філологія, електроенергетика, теплоенергетика, комп’ютерні науки, середня освіта; 
підвищення кваліфікації та спеціалізації за спеціальностями медсестринство, меди-
цина, технології медичної діагностики та лікування

4) залучення зареєстрованих безробіт-
них та інших незайнятих осіб з числа 
внутрішньо переміщених до гро-
мадських та інших робіт тимчасового 
характеру, суспільно корисних робіт 

З метою додаткового стимулювання мотивації до праці, матеріальної підтримки 
безробітних та інших категорій осіб, у тому числі ВПО, розпорядженням начальника 
обласної військової адміністрації від 10.12.2024 № 1140/2024-р ініційовано органі-
зацію суспільно корисних (громадських) робіт у 2025 році. 
Протягом 2025 року у громадських та інших роботах тимчасового характеру брали 
участь 328 осіб з числа ВПО (основні напрями роботи – виготовлення маскувальних 
сіток, організація забезпечення життєдіяльності громадян, що постраждали унаслідок 
бойових дій, ремонтно-відновлювальні роботи, що виконуються на об’єктах забез-
печення життєдіяльності)
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5) активізація співпраці з роботодав-
цями з питань працевлаштування 
внутрішньо переміщених осіб, у тому 
числі: 
стимулювання до приймання на ро-
боту шляхом здійснення компенса-
ційних виплат в рамках урядових 
програм; 
інформування потенційних робото-
давців про професійну кваліфікацію 
внутрішньо переміщених осіб, які 
перебувають на обліку в обласному 
центрі зайнятості, з метою їх опера-
тивного працевлаштування

Питання щодо сприяння працевлаштуванню осіб з числа ВПО розглядаються під час 
проведення робочих зустрічей з роботодавцями, представниками громадських орга-
нізацій, благодійних фондів тощо. Укладено 25 угод про співпрацю.  
Обласна служба зайнятості активно співпрацює з релокованими підприємствами. 
Усього з початку війни послугами служби зайнятості скористалися 63 релокованих 
підприємства. Протягом 2025 року було заявлено 448 вакансій, укомплектовано 222, 
30 осіб з числа ВПО працевлаштовано на заявлені вакансії. 
Прийнято рішення про надання компенсацій витрат на оплату праці за праце-
влаштування ВПО внаслідок проведення бойових дій під час воєнного стану в 
Україні у розмірі мінімальної заробітної плати 265 роботодавцям за працевлашту-
вання 490 осіб з числа ВПО, 57 роботодавців отримали компенсацію витрат на оплату 
праці (основна та додаткова заробітна плата та сума єдиного соціального внеску) за 
працевлаштування 65 осіб з числа ВПО 

6) надання фінансово-кредитної під-
тримки ВПО для розвитку або запо-
чаткування власної справи через Ре-
гіональний фонд підтримки підприєм-
ництва по Хмельницькій області

Інформацію про надання фінансово-кредитної підтримки для розвитку або 
започаткування власної справи через Регіональний фонд підтримки підприємництва 
розміщено на офіційному вебсайті та у соцмережах обласної військової адміністрації. 
Звернень від ВПО щодо отримання фінансово-кредитної підтримки у звітному 
періоді не надходило 

7) залучення міжнародної технічної 
допомоги для стимулювання зайня-
тості окремих категорій осіб, зокрема 
з числа внутрішньо переміщених 

Протягом 2025 року в області реалізовано низку програм і проєктів за сприяння 
громадських та благодійних організацій і фондів, іноземних партнерів, що передба-
чають економічну підтримку та зайнятість жителів Хмельниччини, у тому числі 
ВПО:  
REMARKET (БО “Карітас Швейцарія”, БО “БФ “Карітас-Хмельницький УГКЦ”); 
AGRIS2 (БО “Карітас Австрія”, БО “БФ “Карітас-Хмельницький УГКЦ”); 
REBOOT (Іспанський Червоний Хрест); 
Рестарт для ВПО (IREX, ГО “EasyBusiness)”; 
Skills4Recovery (Фонд розвитку підприємництва). 
Інформація про подібні програми та проєкти економічної підтримки громадян із 
числа вразливих категорій населення постійно висвітлюється в соціальних мережах, 
на засіданнях “Діалог влади і бізнесу” та на офіційному вебсайті обласної військової 
адміністрації
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8) часткова компенсація на розвиток 
підприємницької діяльності в галузі 
сільського господарства для внут-
рішньо переміщених осіб, що зали-
шилися для постійного проживання у 
сільській місцевості області 

У Волочиській міській ТГ відповідно до Програми підтримки сільськогосподарських 
товаровиробників з міського бюджету на безповоротній основі відшкодовано вар-
тість обладнання для організації виробничого процесу ФОП (ВПО) на суму 50,0 тис. 
гривень. 
У Красилівській міській ТГ з метою розвитку власного бізнесу Карітас Хмельниць-
кий УГКЦ за фінансової підтримки The Canadian Catholic Organization for 
Development and Peace (Development and Peace – Caritas Canada) реалізується проєкт 
“AGRIS 3”, у ході якого надаються гранти до 185 000,0 грн ВПО вразливих категорій, 
які проживають на території громади для відновлення сільськогосподарської 
діяльності

9) надання консультаційної та мето-
дичної допомоги релокованому біз-
несу в отриманні фінансових ресурсів 
за державною програмою “Доступні 
кредити 5-7-9%”, безповоротних 
грантів від держави, залучення 
міжнародної технічної допомоги  

Інформацію про умови отримання фінансових ресурсів за державною програмою 
“Доступні кредити 5-7-9%” розміщено на офіційному сайті обласної військової 
адміністрації. 
Протягом 2025 року суб’єкти малого та середнього підприємництва Хмельницької 
області отримали 1179 пільгових кредитів на суму 3177,5 млн гривень. 
Отримані фінансові ресурси, в основному, спрямовано на реалізацію інвестиційних 
проєктів, рефінансування попередньо виданих кредитів, поповнення оборотних 
коштів. Найбільшу кількість кредитів видали АТ КБ “Приватбанк”, АТ “Ощадбанк” 
та АБ “Укргазбанк”. 
У 2025 році звернень від релокованих суб’єктів господарювання щодо отримання 
фінансових ресурсів за державною програмою “Доступні кредити 5-7-9%” не 
надходило

10) надання фінансово-кредитної під-
тримки релокованим суб’єктам під-
приємницької діяльності, які працю-
ють у пріоритетних галузях еконо-
міки через Регіональний фонд під-
тримки підприємництва 

З метою створення сприятливих умов для подальшого розвитку малого і середнього 
підприємництва в області діє Програма розвитку малого та середнього підприєм-
ництва Хмельницької області на 2024-2026 роки (далі – Програма), затверджена 
наказом начальника Хмельницької обласної військової адміністрації від 08.12.2023 
№ 320/2023-н. 
У рамках реалізації заходів Програми передбачено пільгове кредитування суб’єктів 
підприємницької діяльності, у тому числі релокованих, за рахунок коштів обласного 
бюджету для реалізації інвестиційних проєктів (бізнес-планів) за пріоритетними 
напрямами діяльності 
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 Фінансування інвестиційних проєктів здійснюється через Регіональний фонд під-
тримки підприємництва по Хмельницькій області відповідно до Порядку викорис-
тання коштів обласного бюджету, що виділяються на надання фінансово-кредитної 
підтримки суб’єктам підприємництва, затвердженого рішенням Хмельницької об-
ласної ради від 08.12.2023 № 17-18/2023. 
У 2025 році на пільгове кредитування малого і середнього бізнесу з обласного 
бюджету виділено 11,0 млн грн, з яких 7,8 млн грн отримали 9 суб’єктів госпо-
дарювання. При цьому серед отримувачів пільгового кредитування у 2025 році ВПО 
відсутні. 
У 2025 році інформацію щодо надання фінансово-кредитної підтримки через 
Регіональний фонд підтримки підприємництва по області доведено до релокованих 
підприємств. Звернень у звітному періоді не надходило

11) проведення моніторингу потреб 
та сприяння у забезпеченні релокова-
ного бізнесу необхідними виробни-
чими, складськими, адміністративни-
ми приміщеннями та земельними ді-
лянками, які знаходяться на території 
області 

У межах урядової програми релокації в області сформовано базу даних вільних площ, 
складів, приміщень, законсервованих підприємств, які може бути використано під 
зазначені цілі. Претендентам на релокацію надано всебічну допомогу у підборі 
відповідних місць для розміщення виробничих потужностей, вирішенні питань 
оренди, опрацюванні логістики переїзду та розселенні персоналу.  
Релоковані підприємства залишаються важливим складником економічного потен-
ціалу Хмельниччини. На сьогодні 24 підприємства здійснюють діяльність на тери-
торії області та перебувають на обліку у Головному управлінні ДПС у Хмельницькій 
області. З метою сприяння їх діяльності, а також підтримки суб’єктів господарю-
вання, що планують релокацію, надається допомога у підборі вільних виробничих 
площ і приміщень, придатних для розміщення виробничих потужностей

12) проведення семінарів, тренінгів, 
“круглих столів”, зустрічей тощо для 
релокованого бізнесу і внутрішньо 
переміщених осіб щодо заснування та 
розвитку власної справи 

З релокованими підприємствами налагоджено постійну комунікацію та надано 
всебічну допомогу з вирішення проблемних питань, які виникають у процесі їх 
діяльності. 
Протягом 2025 року представників релокованого бізнесу було запрошено на наради 
у рамках платформи “Діалог влади та бізнесу” за участі керівництва області, органів 
виконавчої влади та місцевого самоврядування. На зазначених нарадах розглядалися 
питання ведення підприємницької діяльності в умовах воєнного стану, зміни 
податкового законодавства, приватизації та оренди державного майна, інші актуальні 
теми 
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 З метою надання інформаційної, консультаційної та грантової підтримки під-
приємцям, у тому числі релокованим, з питань розвитку власної справи у містах 
Дунаївці, Ізяслав, Кам’янець-Подільський, Шепетівка, Хмельницький відкрито 
5 офісів “Зроблено в Україні”. За весь час роботи в офісах опрацьовано понад 11 тис. 
звернень фізичних осіб, юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців з питань 
відкриття бізнесу і розвитку власної справи, у тому числі ВПО
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